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KypcoBag pabota

Teopema Buema

Buinonruna yuumesno
mamemamuru
Bacunvesa Tamwvsara
AnerxceesHa

2014e.



OnpeodesieHue npueeoeHHO020
KeaodpamHoz20 YpaeHeHUs.

KeaopamHoe ypaeHeHue
Ha3bleaemcsi npueeoeHHbIM,
ecnu e20 cmapuwuu
Kos3gdpdpuuueHm paeeH 1.

x“+px+q=0



R 1 = D

Boblbepu npusedeHHble
KeaopamHble YpasHeHUsL

X?-5x+6=0

2x2+3x+1=0 e X?-5x+6=0
X?-2x%-15=0 e X2_-2x%-15=0
Y TS + X2+6x+8=0
X“+6x+8=0

X2_.3%-18=0 'XQ—SX—18=O
X2+4x-5=0 e X?+4x-5=0



Pewiume ypaeHeHuUsl, UCNO1b3Yysl
POopMYibL KOPHEU K8AOPAMHBLX
ypasHeHUul

X?-5x+6=0
X2-2x%-15=0
X%+6x+8=0
X?%-3x-18=0
X%+4x-5=0

TEMA YPOKA

B
H
T EIOPEMA
T
A




SanonHume mabauyy
x“+px+q=0

YpasHeHue

X?-5x+6=0

X2-2x-15=0

X%+6x+8=0

Kopru
ypasHeHUust

2; 3

-3 ;5

Kosgpgpuuyuernm
q

IIpousseoeHue
KopHeu Xq1. Xy

Kosagpgpuuyuernm
p

Cymma KopHel
Xy + Xy




IIposepvme cebsi
x“+px+q=0

YpaBHEHHUE X?-5x+6=0 |X?-2x-15=0 |X?+6x+8=0
KopHu 2;3 -3 ;9 -2;-4
YpPaBHEHHUSI

KoadduiimeHt 6 -15 8

q

[IpouszBeneHue 6 -15 8
KOPHEH X X,

KoadppuiineHt -5 -2 6

P

CymmMma S 2 -0

KOpHEH X, | X,




SanosHume nponycru

Cymma KopHeti MPHECOCHIO

KeaopamHoz20 YpasHeHUsl pasHa

8MOpPOMY KOIpuuueHmy,
68351MOoMYy C NPpomueonojiOKHbIM SHAKOM

a —--—--npouzgederue

KOpHEU pasHo c80600HOMY USEHY.



Sanoanrume NPoOonNnYycru

Cymma .
—————————— KOpPpHeEU npueedeHHozo

KeaopammHoz20 YpasHeHUs.
ermopom

pasHa ------= P21 kosgppuyuermy,

8351MOMY C NPOMUBONOSIOIKHBIM

SHAKOM, A N ou3sedeHue K,opHeiZ

pasHo-SE2000H0MY UTeHY



Haitlioume ypasHeHue ,KOPHIAMU
KOmMopo20 S8/51H0MCs. UUCA

3u-5
e X? -2%-15=0
e X? +8x+15=0
» X? -15x-8=0 * X?+2x-15=0

¢ X2+2x-15=0



Anzopumm HAxX02KOeHUsl KOpHel
npusedeHH020 KeaopamHoz20 YypasHeHUsl

Haiimem KopHHU Haiimem KOPHHU IIPHUBEIEHHOIO
IIPUBENEHHOTO KBaAPATHOTO KBapPATHOTO YDABHEHHUS
ypaBHEHUS --------- X2 +3x+ 2=0
Ce0600HbLU
wneH =
e oo Ce0600HbLU UNeH 2
ble KOpHU unu ITpeononazaemvte " .
KOpHU 2 HAm -1; -2
ITpou3zeedeHue
KopHeu unu Cymma ropHeil 3 HAH -3
Cymma B =
., mopoii

KOpHeu unu

P _ Kosgpuyuenm 3
Bmopou
Ko3gppuyuer Bbie00: KopHU 1:-2
m i
Bbleoo: KxopHu




Sanuwiume Ha mamemamuuecKom
s13blKe meopemy Buema ons
npuseodeHH020 KeaopammHoz0o

YpasHeHUsl

x“+px+qg=0

{x1- X2 = (q
x1+x2=p



IIposepkra camocmosimeibHOU

pabomul
* 1 BapuaHT ¢ 2 BapHaHT
* No 29.6 (0) * No 29.6 (B)
e 14; 1 e -1;-7
*29.9 (1} *29.9 (B)

¢ X°+8x+12=0 ¢ X°+7x%x-8=0



HrHpopmayusi o domaulHem
3a0aHUU

* No 29.8 (B,I) ,11.29,coo0b111eHUE U3
MurepHeTa o PpaHcya Buere.



[l C Karxoii npobsemoil 8bL CMOJKHYUCH
8 HauaJsle ypokar

C nomouibio uez20 yoaiocb peuLums
npobsiemy?
Yemy HeobxXo0umo HAYUUMbCsl eule,

umobulL bbiIcMpo peuiams npusedeHHble
KeaopamHble YpasHEeHUSsL?

MookHo niu HenpugedeHHoe KeadpamHoe
ypasHeHue peulums no meopeme
Buema?

[l baiazooapro 3a compyoHuuecmao!



